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Město Luhačovice vyzvalo majitele vily 
Ludmila k nápravě jejího stavu
Město Luhačovice i jeho obyvatelé 
jsou již delší dobu znepokojeni chát-
rajícím stavem vily Ludmila, č. p. 180. 
Vzhled této historické stavby působí 
dlouhodobě nevábně a neodpovídá 
charakteru lázeňského města, které 
klade důraz na estetickou hodnotu 
veřejného prostoru. Vedení města 
proto zaslalo majiteli objektu oficiál-
ní dopis, ve kterém jej vyzývá k ná-
pravě současného stavu a k přijetí 
opatření vedoucích ke zlepšení vzhle-
du nemovitosti. „Stav vily Ludmila 
je dlouhodobě neuspokojivý a ne-
odpovídá významu této historické 
stavby ani charakteru Luhačovic jako 
lázeňského města. Naším cílem není 
konfrontace, ale snaha o nápravu 
a zachování architektonicky cenného 
objektu, který je součástí identity 
města. Věříme, že majitel na naši 
výzvu zareaguje a situaci se podaří 
řešit ke spokojenosti všech,“ uvedl 
starosta Luhačovic Marian Ležák.

Samostatně stojící jednopatrová 
vila Ludmila se nachází v zahradě 
a má čtvercový půdorys. Postave-
na byla v roce 1910 a představuje 

architektonicky cenný objekt, jenž 
kombinuje prvky geometrické secese 
a modernismu. Přestože se jedná 
o významnou stavbu z pohledu histo-
rie i architektury města, její současný 
stav tuto hodnotu bohužel neodráží. 
Město Luhačovice věří, že majitel na 
výzvu zareaguje a přispěje k zachová-
ní architektonického dědictví i dob-
rého obrazu lázeňského města.

redakce

První občánek 
města Luhačovice 
v roce 2026! 
Rok 2026 přinesl Luhačovicím hned 
na svém začátku krásnou událost. 
Prvním narozeným občánkem se 
stal Teodor Baďura, který přišel na 
svět 9. ledna 2026 a při narození 
vážil 3 760 gramů. Srdečně gratulu-
jeme šťastným rodičům a malému 
Teodorovi přejeme do života pevné 
zdraví, štěstí, lásku a mnoho radost-
ných okamžiků. 

redakce

Zprávy z města

Vážení spoluobčané,

začátek nového roku je vždy pří-
ležitostí k setkávání, bilancování 

i společné radosti. Právě takovou ra-
dostnou atmosféru přinesl 5. spole-
čenský ples města Luhačovice, který 
se stal krásným potvrzením toho, 
že Luhačovice nejsou jen lázeňským 
městem, ale především místem, kte-
ré lidi spojuje a kam se rádi vracejí.

Dovolte mi upřímně poděkovat 
všem hostům, účinkujícím, orga-
nizátorům i partnerům, kteří se 
na plese podíleli. Díky vám vznikl 
večer plný elegance, hudby, tance 
a přátelských setkání. Vaše účast 
a skvělá nálada vytvořily atmosfé-
ru, na kterou se bude ještě dlouho 
vzpomínat.

Radost nám přinesly i další zimní 
dny. Po dvou letech se v Luhačovi-
cích znovu rozjel lyžařský vlek, což 
potěšilo nejen milovníky zimních 
sportů, ale především potvrdilo, 
že naše město je živé a aktivní 

v každém ročním období.
A protože v Luhačovicích umíme 
nejen tančit v oblecích a večerních 
šatech, ale také se bavit s nadhle-
dem a humorem, rád bych vás 
pozval na tradiční únorové akce 
– Masopustní jarmark s fašanko-
vou obchůzkou, Šibřinky, Hasičský 
ples a Pochovávání basy. Přijďte se 
potkat, pobavit, zasmát a užít si 
společné chvíle.

A úplně na závěr osobně: mám 
radost pokaždé, když vás na těchto 
akcích potkávám, prohodíme pár 
slov a vidím, že vás společné dění 
ve městě baví. Právě tyto obyčejné 
lidské momenty dělají z Luhačovic 
místo, kde se cítíme doma.

Těším se na další setkávání.

Marian Ležák 
starosta města Luhačovice
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Luhačovice hostily setkání starostů 
lázeňských měst z ČR

Město Luhačovice se ve dnech 
15.–16. ledna stalo dějištěm setkání 
starostů a zástupců lázeňských měst 
České republiky. Setkání proběhlo 
v rámci Sdružení lázeňských měst, 
dobrovolné nestranické a nevlád-
ní organizace, která sdružuje obce 
a města s lázeňským statutem. Cílem 
sdružení je podporovat rozvoj lázeň-
ství a jeho význam nejen pro místní 
komunitu a region, ale i pro Českou 
republiku.
Město Luhačovice pro účastníky 
připravilo bohatý program. Součástí 

bylo setkání na radnici se staros-
tou města Luhačovice Marianem 
Ležákem, místostarostou Danielem 
Mejzlíkem a tajemníkem Daliborem 
Liškou. Následovala prohlídka města 
včetně ikonických Slunečních lázní. 
Večer pak proběhla společná večeře, 
během níž si představitelé lázeňských 
měst vyměnili zkušenosti a inspiro-
vali se navzájem.

Setkání se zúčastnili například:
•	 Andrea Pfeffer Ferklová – primátor-

ka statutárního města Karlovy Vary

•	 Jiří Štábl – primátor statutárního 
města Teplice

•	 Jan Pospíšil – starosta města Lázně 
Libverda

•	 Ladislav Langr – místostarosta 
města Poděbrady

•	 Lukáš Raszyk – náměstek primá-
tora statutárního města Karviné 
a místopředseda SLM

•	 Libor Střecha – starosta města 
Hodonín

•	 Libor Kabát – místostarosta obce 
Lednice

•	 Jitka Ettler Štěpánková - tajemnice 
Sdružení lázeňských míst České 
republiky

Starosta města Luhačovice Marian 
Ležák k setkání uvedl:
„Toto setkání je pro všechny vzájem-
nou inspirací, kdy si můžeme osobně 
předat zkušenosti, sdílet osvědčené 
postupy a diskutovat o možnostech 
dalšího rozvoje lázeňství v našich 
městech.“

Setkání potvrdilo, že lázeňství zůstává 
důležitou součástí rozvoje obcí i regi-
onů, a Luhačovice se tak opět ukázaly 
jako přívětivé a inspirativní místo pro 
odbornou i neformální diskusi před-
stavitelů českých lázeňských měst.

redakce

Zprávy z města

Luhačovice zahajují první etapu instalace 
fotovoltaických elektráren na městských budovách
Město Luhačovice pokračuje v kro-
cích směřujících k energetickým 
úsporám a větší soběstačnosti. 
V první etapě pořizování foto-
voltaických elektráren (FVE) byly 
vybrány tři budovy ve vlastnictví 
města – budova Technických služeb, 
Sportovní hala Radostova a Městské 
plovárna Luhačovice.
Realizace těchto projektů je finanč-
ně podpořena z Operačního pro-
gramu Životní prostředí. V případě 
budovy Technických služeb činí 
dotace 45 % způsobilých výdajů, 

u sportovní haly Radostova a Měst-
ské plovárny Luhačovice dosahuje 
podpora až 75 % způsobilých výdajů. 

Dodavatel fotovoltaických elektrá-
ren pro všechny tři objekty bude 
vybrán v rámci zadávacího říze-
ní, které bylo zahájeno ve druhé 
polovině ledna. Po jeho ukončení 
město přistoupí k samotné realizaci 
instalací.
Cílem projektu je snížení provoz-
ních nákladů městských objektů, 
efektivnější hospodaření s ener-
giemi a zároveň šetrnější přístup 
k životnímu prostředí.

redakce



Luhačovice v roce 2025: čísla, která mluví
Rok 2025 přinesl v Luhačovicích řadu 
zajímavých čísel, která dokreslují 
život města i jeho další směřování.

Kolik nás je
K 31. prosinci 2025 měly Luhačovice 
celkem 5 183 obyvatel.

Narození a úmrtí
V roce 2025 se v Luhačovicích narodi-
lo 28 dětí, z toho 15 chlapců a 13 dí-
vek. Nejoblíbenějším chlapeckým 
jménem byl Matěj, u dívek se žádné 
jméno neopakovalo.
Ve stejném roce zemřelo 51 občanů 
– 24 žen a 27 mužů. Průměrný věk 
dožití činil 81 let.

Dotace
Objem schválených dotací činí 
28,8 mil. Kč. V roce 2025 město skuteč-
ně čerpalo dotace ve výši 19 mil. Kč. 
Zbývající část schválených finančních 
prostředků bude využita v roce 2026 
a v dalších následujících letech.

Občanské průkazy a cestovní pasy
U Městského úřadu Luhačovice požá-
dalo v roce 2025 o vyhotovení nového 
občanského průkazu 3 048 občanů. 
Z nich 316 využilo zrychlené vydání 
do 5 pracovních dnů a 5 občanů 
požádalo o vydání dokladu do 24 ho-
din. O cestovní pas požádalo 1 341 
občanů, přičemž 41 zvolilo vydání do 
5 pracovních dnů a 3 do 24 hodin.

Řidičské průkazy
O řidičský průkaz požádalo v roce 
2025 celkem 1 989 žadatelů, z toho 
377 z jiných obcí s rozšířenou působ-
ností. 151 žadatelů využilo elektro-
nickou formu žádosti a 21 zvolilo 
eDoručování. 
Do programu „L17“ pro mladé řidiče 
bylo podáno 85 žádostí a zapojilo se 
140 mentorů. O svůj první řidičský 
průkaz požádalo v Luhačovicích také 
16 cizinců.

Školství
Do prvních tříd Základní školy v Lu-
hačovicích nastoupilo ve školním 
roce 2025/2026 celkem 48 prvňáč-
ků. Do Mateřské školy bylo přijato 
32 nových dětí.

Senior taxi
V loňském roce bylo 158 občanům 
města Luhačovice a přidružených 

obcí vydáno celkem 2 408 karet 
Senior taxi. Někteří senioři službu 
využili již na začátku roku a obdr-
želi 16 karet, jiní až po 30. červnu 
2025, kdy jim vznikl nárok již jen na 
8 karet.

Kulturní a kongresové centrum 
Elektra
Kulturní a kongresové centrum Elek-
tra uspořádalo v roce 2025 celkem 
73 kulturních akcí, z nichž 19 patří 
mezi tradiční, každoročně pořádané. 
Kino Elektra nabídlo divákům 225 fil-
mových projekcí.

Statistiky roku 2025 ukazují, že Luha-
čovice nejsou jen souborem čísel, ale 
především městem, kde se žije, pracu-
je, vychovávají se děti, pečuje se o se-
niory a kde kultura i služby mají své 
pevné místo. I v dalších letech chce 
město na těchto základech stavět.
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ZPRÁVY Z MĚSTA

Karta občana – únor 2026
V únoru bývá ještě zima, karta „Tady pramení výhody“ vás zahřeje u srdce!
•	 20% sleva na všechny kulturní 

akce pořádané Kulturním a kongre-
sovým centrem Elektra

•	 Vstup zdarma na diskotéku 
v Elektře po celou otevírací dobu – 
stačí se prokázat kartou občana

•	 V Burger Brothers U Koně si 
k jídlu po celý den můžete vybrat 
jeden ze tří nápojů zdarma.

•	 10% sleva na jednorázové vstupné 
na Městskou plovárnu – osvěžení 
v horkých dnech za lepší cenu!

•	 V Městském turistickém a infor-
mačním centru dostanete cenné 
informace zdarma a s úsměvem a na 
luhačovické publikace 10% slevu.

•	 10% sleva na jednorázové sportov-
ní a regenerační vstupy ve Spor-
tovním centru Radostova.

•	 10% sleva na jednorázové vstupné 
do nového sportoviště ZURA GYM 
– přijďte si zacvičit!

•	 V restauraci Elektra dostanete 
k obědovému menu Kofolu zdarma.

•	 10% sleva na všechny oplatky 
a dárkové předměty v prodejnách 
Oplatky Clip – ideální suvenýr 
z lázeňského města.

•	 10% sleva na sudové pivo 
a 15% sleva na pivo v PET a ve skle 
při zakoupení přímo v Lázeňském 
pivovaru Luhačovice.



Od prvního zazvonění až k poslední zkoušce. 
Škola jako místo jistoty.

Škola je místem, kde se odehrává řada 
důležitých momentů. Některé jsou 
plné očekávání a hravosti, jiné už při-
nášejí větší odpovědnost a rozhodo-
vání o další cestě. Právě v nedávných 
dnech se v naší škole symbolicky 
potkaly dva klíčové okamžiky školní-
ho života – první setkání se školou 
pro budoucí prvňáčky a zkouška, 
která stojí na konci povinné školní 
docházky.

Hrajeme si na školáky: 
první krok bez stresu
V pátek 23. ledna se naše škola otevře-
la dětem z Mateřské školy Luhačovice, 
které by měly v příštím školním roce 
nastoupit do 1. ročníku. Akce „Hra-
jeme si na školáky“ jim umožňuje 
nahlédnout do světa, který je za pár 
měsíců čeká – usednout do lavic, zažít 
opravdovou vyučovací hodinu, poznat 
paní učitelky, prostředí školy i nové 
kamarády.

Cílem není výkon, ale pocit bezpečí 
a přirozená adaptace. Aby děti zjistily, 
že škola není strašák, ale místo, kde 
se mohou cítit dobře. Tuto filozofii 
podporuje i náš přístup k hodnocení 
v 1. ročníku, kde jsme v tomto školním 
roce nahradili klasické známkování 
slovním hodnocením, a to jak v prů-
běhu roku, tak na vysvědčení. Od le-
tošního září v tomto přístupu budeme 
pokračovat. Zkušenosti i zpětná vazba 
ukazují, že tento způsob hodnocení 
má velmi dobrou odezvu jak u dětí, 
tak u většiny rodičů.

Místo číselného hodnocení dostá-
vají žáci srozumitelnou zpětnou 
vazbu, která podporuje jejich moti-
vaci, sebedůvěru a radost z učení. 
Zkušenosti z praxe ukazují, že děti 
jsou klidnější, otevřenější a do školy 
chodí s větší chutí.

Přijímačky nanečisto: 
zkouška nejen znalostí
Na opačném konci školní cesty stojí 
naši deváťáci. Ve středu 28. ledna ab-
solvovali přijímací zkoušky nanečisto, 
letos poprvé ve spolupráci s jinou ško-
lou. Abychom co nejvíce přiblížili re-
álnou podobu jednotných přijímacích 
zkoušek, proběhla výměna prostředí 
– naši žáci psali testy v ZŠ Slavičín, 
zatímco slavičínští žáci ve stejný den 
absolvovali testy u nás.

Zkušenosti z minulých let totiž uka-
zují, že děti často nestresují ani tak 
samotné znalostní požadavky, jako 
spíše neznámé prostředí, cizí tváře 
a jiný režim dne. I proto považujeme 
tuto formu přípravy za velmi dů-
ležitou. Projekt je pro žáky zdarma 
a každý z nich získá 
zpětnou vazbu, která 
mu pomůže lépe od-
hadnout míru připra-
venosti a případně ještě 
zapracovat na slabších 
místech před ostrými 
přijímacími zkouškami.

Luhačovicko na špici 
vzdělávání
Dlouhodobá systema-
tická práce s dětmi – od 
jejich prvních školních 
kroků až po odchod ze 
základní školy – se po-
zitivně odráží i ve vý-
sledcích. Velkou radost 
nám udělala nezávislá 
analýza PAQ Research, 
která ukázala, že děti 
z Luhačovicka patří 
k nejúspěšnějším v celé 
České republice. Studie 
sledovala faktory, které 
mají zásadní vliv na 
vzdělávání, například 
absenci, opakování 

ročníků nebo rodinné zázemí, a náš 
region vyšel vůbec nejlépe.
Pro naši školu je to potvrzení, že 
stabilní prostředí, spolupráce rodin 
a škol a každodenní poctivá práce pe-
dagogů i žáků má smysl. Je to ocenění 
úsilí všech, kteří se na vzdělávání dětí 
podílejí.

Poděkování na závěr
Děkujeme rodičům za spolupráci, 
dětem za jejich snahu a pedagogům 
za energii, trpělivost a čas, které své 
práci věnují. A také městu Luhačovice 
a celému regionu za prostředí, které 
dětem umožňuje růst, učit se a uspět.

Protože ať už jde o první usednutí do 
školní lavice, nebo o zkoušku, která 
otevírá další životní etapu, nejdůle-
žitější je, aby děti školu vnímaly jako 
místo jistoty, podpory a dobrého star-
tu do budoucna.

Pavel Kurtin 
Ředitel ZŠ Luhačovice
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„PŘIJĎTE SI K NÁM HRÁT“ 
Mateřská škola Luhačovice zve zájemce  

o přijetí na Den otevřených dveří.  
 

Koná se 10. 3. 2026 
 v I. třídě (pavilon C),  

od 14,30 do 16,00 hodin. 
 

Těšíme se na Vás! 

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY  
NA ŠKOLNÍ ROK 2026/2027 

Koná se 23. 3. 2026 v ředitelně MŠ v době 9,00 – 11,00  
a 13,00 – 15,00 hodin. 

 
Rodiče odevzdají vyplněnou žádost o přijetí a potvrzení o 

očkování. Předloží občanský průkaz a rodný list dítěte. 
Formuláře ke stažení a kritéria pro přijetí najdete  

na www.ms.luhacovice.eu. 
 

Luhačovická posádka denně zachrání víc než čtyři pacienty
Celkem 510 výjezdů zaznamenaly od 
1. září do posledního prosince záchra-
nářské týmy sloužící na nově otevřené 
výjezdové základně v Luhačovicích. 
Denně tak přednemocniční neodklad-
nou péči poskytly víc než čtyřem paci-
entům. Za čtyři měsíce svého půso-
bení záchranáři z Luhačovic najezdili 
v sanitce téměř 25.000 kilometrů. 
Nejčastějšími příčinami výjezdů byly 
interní a neurologické obtíže. Konkrét-
ně šlo o horečky, dušnosti, kolapsové 
stavy. Z 510 výjezdů ale v 85 případech 
záchranáři zasahovali u různě závaž-
ných úrazů. Ze statistik také vyplývá, 
že průměrný věk pacientů byl 62 let. 
Výstavba v pořadí 17. výjezdové zá-
kladny Zdravotnické záchranné služby 
Zlínského kraje přišla na bezmála 
30 milionů korun. Kromě Luhačovic 
a Pozlovic odtud záchranáři vyjíždí 
také do dalších 20 spádových obcí.

Gabriela Netopilová Sluštíková, 
tisková mluvčí ZZS Zlínského kraje

Upozornění pro držitele parkovacích karet na rok 2026
Městská policie Luhačovice doporuču-
je držitelům parkovacích karet užíva-
ných v souvislosti se stáním vozidla 
na vyhrazených místech o kontrolu 
jejich platnosti. Při preventivních 
kontrolách zaměřených na dodržování 
dopravního značení budou akceptová-
ny parkovací karty platné v aktuálním 
roce, které budou viditelně umístěny 
za čelním sklem oprávněného vozidla. 
Jedná se o karty typu A, C, E, R, S, Z.

Městská policie Luhačovice
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Dívčí saxofonový orchestr z Luhačovic součástí 
jubilejního setkání Petra Pitharta v Senátu ČR

Dne 8. 1. 2026 se našemu orchestru 
naskytla jedinečná příležitost stát 
se součástí programu debaty s vý-
znamným českým politikem Petrem 
Pithartem v krásné barokní budově 
Valdštejnského paláce v Praze, 
který je sídlem Senátu ČR. 
Během odpoledne zazněla vzpo-
mínka na politickou kariéru Petra 

Pitharta a poté přišla řada na gratu-
lace k jeho významnému životnímu 
jubileu – 85 let. Náš orchestr byl 
pro oslavence překvapením a byl 
představen jako nehmotný dar. Pan 
Pithart se totiž několikrát účastnil 
našich koncertů v Luhačovicích, 
velmi si nás oblíbil a při našem 
příchodu nemohl skrýt dojetí. Úsměv 
na tváři všech přítomných hostů, 
a zejména hlavního oslavence během 
našeho krátkého vystoupení je pro 
nás velkou odměnou i ujištěním, že 
naše hudební snažení má smysl. 

Po koncertě následovala ještě volná 
zábava, při níž jsme měli možnost 
krátce promluvit s panem Pithartem. 
Ten nám velmi děkoval za hudební 
překvapení a s dojetím vzpomínal na 
své milované Luhačovice. 
Nečekanou návštěvou v zákulisí pro 
nás byla také bývalá slovenská pre-
zidentka Zuzana Čaputová, která 

nám osobně přišla poděkovat za 
zpestření programu. Milým překva-
pením pro ni byly i lidové písničky 
z našeho repertoáru, které jí připo-
mněly dětství. 

Osobní poděkování s předáním drob-
ných darů nám vyjádřil také před-
seda Senátu Miloš Vystrčil. V ne-
poslední řadě nás přišel pozdravit 
a popřát další úspěchy také předseda 
Ústavního soudu Josef Baxa. 

Dívčí saxofonový orchestr pra-
videlně koncertuje nejen v místní 
hale Vincentka, ale i na dalších 
zajímavých událostech a místech, 
kde s hrdostí reprezentuje Lázně 
Luhačovice. Největší poděkování 
však vždy patří vedoucímu souboru, 
nestárnoucímu Vladimíru Schlim-
bachovi.

Za Saxofonový orchestr – jedna z členek

Na sněhu i v mrazu: Tříkrálová sbírka 2026 
v Luhačovicích opět spojila lidi k pomoci
Tříkrálová sbírka se letos v Luhačovi-
cích po dlouhých letech uskutečnila 
opět v pravé zimní atmosféře. Koledo-
vání proběhlo v sobotu 10. ledna 2026 
za mrazivého počasí a na sněhové 
pokrývce, která připomněla tradič-
ní ladovskou zimu. Díky štědrosti 
obyvatel Luhačovic a spádových obcí 
Kladná-Žilín, Polichno a Řetechov se 
podařilo vybrat celkem 250 078 Kč. 

Nejvyšší částkou přispěli obyvate-
lé Luhačovic, kde se vykoledovalo 
195 493 Kč. V obci Kladná-Žilín se 
podařilo vybrat 19 620 Kč, v Polichně 
16 475 Kč a v Řetechově 18 490 Kč. 
Do koledování se zapojily skupinky 
tří králů, které byly v Luhačovicích až 
na několik výjimek kompletní, některé 
dokonce čtyřčlenné. Charita Luhačo-
vice, která Tříkrálovou sbírku dlouho-
době organizuje, děkuje všem koled-
níkům za jejich nasazení i občanům 
za milé přijetí a finanční podporu. Ti, 
které koledníci v letošním roce neza-
stihli, mohou přispět také dodatečně. 

Finanční dar je možné zaslat na účet 
Charity Luhačovice 66008822/0800 
s jedinečným variabilním symbolem 
7779700054, případně prostřednic-
tvím online kasičky na webových 
stránkách www.trikralovasbirka.cz. 
Veškeré prostředky získané v rámci 
sbírky jsou odesílány na celorepubli-
kový účet a následně přerozdělovány 

podle jasně stanovených pravidel Cha-
rity ČR a České biskupské konference. 
Výtěžek letošní Tříkrálové sbírky bude 
využit zejména na rozvoj charitní pe-
čovatelské služby Charity Luhačovice 
a na pomoc rodinám s dětmi a senio-
rům v nepříznivé životní situaci.

redakce

SPOLEČNOST
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HISTORIE

Švýcarský dům

Švýcarský dům byl postaven v alp-
ském stylu v období hraběcích, 
německy orientovaných lázní. Dům 
vyrostl na základech starší stavby, 
tzv. Ševcovského domu, postaveného 
v počátcích luhačovického lázeňství 
na konci 18.století za hraběte Vin-
cence Serényiho. Roku 1852 byl za 
Jana Nepomuka Serényiho Ševcovský 
dům zbořen a na jeho místě vyrostl 
Švýcarský dům, Schweizer Haus, který 
stojí téměř v nezměněné podobě do-
dnes. Švýcarský dům je jednoduchou 
dvoupodlažní stavbou se sedlovou 
střechou a charakteristickými dřevě-
nými konstrukcemi balkonů, pavlačí 
a štítů. Sloužil k ubytování lázeňských 

hostů a od roku 1994 k přechodnému 
zázemí zaměstnanců. Doposud nepro-
šel podstatnější opravou. Ve dvacátých 
až čtyřicátých letech 20. století měl 
ve Švýcarském domě své zázemí, byt 
a provozovnu jeden z předních doku-
mentátorů lázeňského života fotograf 
Ladislav Zelený. Své klienty fotografo-
val přímo před Švýcarským domem na 
cestě vedoucí k Lázeňskému divadlu, 
kde lesní zákoutí tvořilo improvi-
zovaný přírodní ateliér, ale klasicky 
vybavený fotoateliér byl umístěn 
i v interiéru domu. Řada snímků vzni-
kala na Lázeňském náměstí i na jiných 
místech v lázních. Fotograf Zelený měl 
do druhé světové války prodejnu pod 
starou kolonádou, kde byly každý den 
po celou sezonu vyvěšovány za sklem 
nové snímky hostů, kteří si podle čísel 
mohli přiobjednat další kopie. Po zru-
šení živnosti počátkem padesátých let 
20. století fotoateliér zanikl.

Zdroj: Příběhy domů a vil 
Blanka Petráková, Ladislava Horňáková
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Dne 1. března 
2026 uplyne 16 let 
od úmrtí mého 
manžela, našeho 
tatínka a dědečka, 
pana Františka
Anderse. S lás-
kou a úctou vzpo-

mínají a za tichou vzpomínku děkují 
manželka, syn a dcera s rodinami.

Dne 9. února 2026 
uplynou 4 roky od 
úmrtí pana MILA-
NA SLOVÁKA, mu-
zikanta, klarinetisty, 
folkloristy a pedago-
ga ZUŠ Luhačovice. 
S láskou a úctou 

vzpomínají maminka Božena, syn Mi-
lan, rodina, přátelé a kolegové ZUŠ.

Dne 1. února uply-
nul 1 rok kdy nás 
navždy opustil pan 
Bohumil Bača.
S láskou a úctou 
vzpomíná syn 
Radek s rodinou. 
Kdo jste ho znali, 

vzpomeňte s námi.

Připomínáme si 
deset let od úmr-
tí pana Zdenka 
Hrančíka, který 
nás opustil 21. úno-
ra. Děkujeme mu za 
vše, co nám dal – za 
jeho lásku, podporu 

a hodnoty, které s námi stále žijí. I když 
nemohl být s námi, když vyrůstala jeho 
vnoučata a přišlo na svět jeho prav-
nouče, je s námi v každé vzpomínce, 
v každém příběhu a všem, co zanechal. 
Stále nám chybí a v našich srdcích 
zůstává navždy přítomen. S vděčností 
a láskou vzpomíná rodina.

Dne 7. února 2026 
je to už 20 let, co 
nás navždy opustil 
pan Vacula Jan 
a 21. května vzpo-
meneme 100 let od 
jeho narození. Vzpo-
míná celá rodina.

VZPOMÍNKY
Dne 17. ledna 2026 
uplynulo 20 let od 
úmrtí našeho brat-
ra, pana Jarosla-
va Mańáka. Ze-
mřel ve věku 44 let.
Vzpomínají sestry 
Alena Vaňharová 

a Anna Valešová s rodinami.

Dne 10. února 2026 
uplynulo smutných 
5 let, kdy nás opus-
tila paní Věra 
Mejzrová. 
S láskou vzpomíná 
manžel Aleš s ce-
lou rodinou. Děku-

jeme všem za tichou vzpomínku.

Dne 22. 2. 2026 
uplynou již 3 roky, 
co nás opustil 
pan Lubomír 
Tomala. Dne 
2. 2. 2026 by oslavil 
své 70. narozeniny. 
S láskou vzpomíná 

manželka a děti s rodinami. Děkuje-
me všem, kteří vzpomenou s námi.

Dne 16. února 2026 
uplyne čtvrtý rok, 
co na věčnost ode-
šla paní Alena 
Stolaříková.
Za tichou vzpomín-
ku děkuje rodina.

Dne 17. února uplynou 4 roky, co 
nás navždy opustila naše milovaná 
maminka, babička, paní Dana
Fojtíková a 24. února to bude 
5 let, co navždy odešel náš mi-
lovaný tatínek, dědeček, pan 
Zdeněk Fojtík. Děkujeme za 
tichou vzpomínku. S láskou vzpomí-
nají dcery s rodinami.

Dne 10. ledna 2026 
uplynulo 30 let, 
kdy nás opusti-
la paní Ivana 
Rudolfová (roz. 
Pavlíčková).

Dne 3. února uply-
nulo 23 let, kdy nás 
opustila paní Anna 
Pavlíčková. 
S láskou vzpomínají 
Jana a Pavlína. Dě-
kujeme všem, kdo 
vzpomenou s námi. 

Společenská 
kronika

Narození:
Teodor Baďura
Blahopřejeme!

Úmrtí:
Jana Guryčová, 58 let
Jarmila Malaníková, 91 let
Ivana Jančářová, 84 let
Marie Míčová, 90 let
Ivana Mikulášková, 66 let
Danuška Vintrová, 89 let
Vladimír Mikel, 85 let
Všem pozůstalým vyjadřujeme 
upřímnou soustrast.

Sňatky:
Radana Koudelíková a Tomáš Hajduch 
Dina a František Kročil
Blahopřejeme!

Dne 22. 1. 2026 
oslavila naše ma-
minka, paní MA-
RIE KRANZOVÁ 
94. narozeniny. Do 
dalších let hodně 
zdraví, pohodu 
a životní optimis-

mus. Přeje dcera Marie a celá rodina.

Blahopřání 
k narozeninám:
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kultura

KINO Elektra

Středa 4. 2. 2026 / 19.30 hod.
Citová hodnota	
Drama / Komedie, Norsko / Francie 
/ Dánsko / Německo / Švédsko, 2025, 
titulky, 135 min., režie: Joachim Trier

Čtvrtek 5. 2. 2026 / 19.30 hod.
Šviháci
Komedie, Česko / Slovensko, 2026,
100 min., režie: Braňo Mišík

Sobota 7. 2. 2026 / 19.30 hod.
Norimberk	
Drama / Historický / Thriller, USA, 
2026, titulky, 148 min., režie: James 
Vanderbilt

Úterý 10. 2. 2026 / 16.00 hod.
Duchoň
Drama / Životopisný / Hudební, Sloven-
sko, 2025, 95 min., režie: Peter Bebjak

Středa 11. 2. 2026 / 19.30 hod.
Dream Team	 n
Komedie, Česko / Slovensko, 2026, 
127 min., režie: Jonáš Karásek

Čtvrtek 12. 2. 2026 / 19.30 hod.
Když se zhasne	
Komedie, Česko / Slovensko, 2026, 
90 min., režie: Andy Fehu

Úterý 17. 2. 2026 / 19.30 hod.
Šviháci	
Komedie, Česko / Slovensko, 2026, 
100 min., režie: Braňo Mišík

Středa 18. 2. 2026
Na horách	
Romantický / Komedie / Dobrodruž-
ný, Česko, 2025, 117 min.,  
režie: Rudolf Havlík

Čtvrtek 19. 2. 2026 / 19.30 hod.
Velký Marty	 p
Drama / Sportovní, USA / Finsko, 2026, 
titulky, 149 min., režie: Josh Safdie

Sobota 21. 2. 2026 / 19.30 hod.
Mistr a Markétka	  let
Drama / Rusko 2025, titulky, 152 min., 
režie: Michael Lockshin

Neděle 22. 2. 2026 / 16.00 hod.
Princezna stokrát jinak	
Pohádka, Česko / Slovensko, 2026, 
117 min., režie: Miloslav Šmídmajer

Úterý 24. 2. 2026 / 19.30 hod.
Norimberk	
Drama / Historický / Thriller, USA, 
2026, titulky, 148 min., režie: James 
Vanderbilt

Středa 25. 2. 2026 / 19.30 hod.
Dream team	
Komedie, Česko / Slovensko, 2026, 
127 min., režie: Jonáš Karásek

Čtvrtek 26. 2. 2026 / 19.30 hod.	  
Rodina k pronájmu
Komedie / Drama, Japonsko / USA, 
2026, titulky, 110 min., režie: Hikari

Pátek 27. 2. 2026 / 19.30 hod.
Akce Milion	
Komedie, Francie / Belgie, 2026, titul-
ky, 88 min., režie: Grégoire Vigneron

Sobota 28. 2. 2026 / 19.30 hod.
Poslední viking
Komedie / Drama, Dánsko, 2026, 
titulky, 116 min., režie: Anders Thomas 
Jensen

Kulturní 
a kongresové 
centrum Elektra

3.–27. 2. 2026
Prodejní výstava obrazů
Linda Glanc / Křehkost / olejomalba / 
galerie , kurátor Lukáš F. Peluněk.

Pátek 6. 2. 2026 / 20.00 hod.
Hasičský ples
Místo: KKC Elektra, sál Rondo,  
vstupné: 330 Kč

Neděle 8. 2. 2026 / 15.00 hod.
Masopustní pohádka / Anička 
a maškary
Místo: KKC Elektra, kinosál, vstup: 190 Kč
LIDUŠČINO DIVADLO 
uvádí klasickou pohádku na lidové 
motivy. VESELÝ příběh o přípravách 
masopustního VESELÍ. Lze uplatnit 
kartu občana “Tady pramení výhody”.

Pátek 13. 2. 2026 / 19.00 hod.
Satirická komedie / Ať žije 
Bouchon!
Místo: KKC Elektra, kinosál
Vstupné: 200 Kč
Lze uplatnit kartu občana „Tady pra-
mení výhody“.

Pátek 20. 2. 2026 / 19.00 hod.
Koncert / ABBA WORLD Revival
Místo: KKC Elektra, sál Rondo
Vstupné: 590–890 Kč
Desetičlenný soubor profesionálních 
hudebníků, které spojuje obdiv k tvor-
bě světoznámé švédské skupiny ABBA.

Pátek 27. 2. 2026 / 19.30 hod.
Ples SOŠ Luhačovice
Místo: KKC Elektra, sál Rondo
Srdečně zve pořadatel akce–Střední 
odborná škola Luhačovice.

Středisko volného 
času LUHAČOVICE
Neděle 1. 2. 2026 / 9.00 / 13.30 hod.
SC Radostova Luhačovice
13. KOLO ZLÍNSKÉ LIGY STARŠÍCH 
MUŽŮ
9.00 hod. FBC Slovácko x SVČ Luhačo-
vice, 13.30 hod. SVČ Luhačovice x FBC 
Slovácko

Úterý 3. 2. 2026, 17.30–18.30 hod.
FREE JUMPING
Balanční cviky pro dospělé na měkké 
trampolíně, vstup: 80 Kč

Neděle 15. 2. 2026, KKC Elektra
DĚTSKÉ ŠIBŘINKY
Bližší informace na plakátech

Spolek aktivních 
seniorů
Čtvrtek 5. 2. / 15.00 hod. knihovna
Schůzka SAS – příjem nových členů, 
beseda s p. Koppem

Pondělí 9. 2. / 15.00 hod. knihovna
Trénink paměti

Úterý 10. 2. / 8.31 hod. vlak
Slovácké divadlo Uh. Hradiště – Slo-
vácké jaro

Pátek 13. 2. / 19.00 hod. Elektra
Divadlo – Ať žije Bouchon!

Čtvrtek 19. 2. / 13.00 hod. 
sraz u Havlíčka, procházka Luhačovice

Pondělí 23. 2. / 15.00 hod. knihovna
Trénink paměti

Čtvrtek 26. 2. / 14.00 hod.
Bowling–Hotel Ambra
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kultura

Pochovávání basy: V Luhačovicích 
proběhne velkolepé zakončení Masopustu
Tradičně na masopustní úterý pro-
běhne v Luhačovicích pod taktovkou 
místního Lyžařského oddílu slav-
nost Pochovávání basy. Dne 17. 2. od 
18 hodin ve spodním patře Sokolov-
ny čeká na návštěvníky vyzdobený 
sál, skvělá muzika k tanci i poslechu 
a bohatá tombola. Průvod masek 
následně vyprovodí na svou „poslední 
cestu“ matičku basu a svérázný farář 
shrne dění uplynulého roku a přidá 
obecně platné vtipné rady do života, 
které návštěvníci odměňují salvami 
smíchu a upřímného masopustního 
veselí. Vstupenky již nyní v před-
prodeji v KKC Elektra nebo na webu 
www.kkcelektra.cz

Na večer plný zábavy, tance a veselí srdečně 
zve Lyžařský oddíl TJ Slovan Luhačovice

ÚTERÝ 17.2.
SOKOLKA
LUHAČOVICE

OD 18 HOD.

Čtvrtek 5. 3. / 15.00 hod. knihovna
Schůzka SAS – beseda s Charitou, 
Srdce Luhačovic

Jóga probíhá každou středu 
v 10.15 hod. v knihovně.

Plavání pro seniory každou středu 
od 13.00 hod. na Městské plovárně.

Nový semestr VU3V začíná ve 
čtvrtek 5. 2. v 10.00 hod. na 
knihovně – Arménie.

MUZEUM 
LUHAČOVICKÉHO 
ZÁLESÍ

ÚT–NE 9–12 a 13–17 hod.
kontakt: 577 132 883, 
muzeum.luhacovice@muzeum-zlin.cz
1.–18. 2. 2026 je muzeum zavřeno.

19. 2.–30. 12. 2026
Kašpárek s Hurvínkem oslavují
Výstava pro děti i dospělé o tradičním 
loutkovém divadle. Výstava připomí-
ná výročí 10 let od zápisu českého 
a slovenského tradičního loutkového 
divadla na světový seznam nemateri-
álního kulturního dědictví UNESCO 
a současně 100 let od vzniku loutky 
Hurvínka. Expozici doplňuje herna 
pro děti, samoobslužná dílna a dopro-
vodné programy.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Česká Wikipedie a Luhačovice
5. 2. 2026 od 17.00 hod.
Wikipedie je největší encyklopedie 
světa. Jak se na ni dostávají informa-
ce? Kdo je kontroluje a prověřuje? Jak 
vypadá komunita Wikipedie? Jakou 
roli hraje Wikipedie v době nadvlády 
umělé inteligence? Jaké zastoupení 
mají na Wikipedii Luhačovice? Na tyto 
otázky odpoví hlavní lektor Wikime-
dia ČR Pavel Bednařík. Vstupné 40 Kč

SLUNEČNÍ LÁZNĚ

Z HISTORIE LÁZEŇSKÉ LÉČBY
21. 10. 2025 – 15. 3. 2026
Osobnosti lázeňských lékařů a histo-
rie léčebných metod v luhačovických 
lázních.
2. NP Slunečních lázní.
Vstupné je zahrnuto v ceně vstupenky 
do Slunečních lázní.
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SPOLEČNOST

Jubilejní 5. společenský ples města Luhačovice 
zaplnil Elektru do posledního místa

Kulturní a kongresové centrum 
Elektra hostilo již 5. ročník společen-
ského plesu města Luhačovice, který 
se stal mimořádnou událostí letošní 
plesové sezony. Zcela zaplněné byly 
všechny čtyři sály a večerem se bavilo 
650 návštěvníků, kteří si užili bohatý 
program i jedinečnou atmosféru. Ce-
lým večerem provázela moderátorská 
dvojice Hanka Srncová a Saša Rašilov. 
Výjimečný byl také letošní rozměr 
plesu spojený s pomocí druhým. 
V tombole padl nový rekord – vybra-
lo se neuvěřitelných 206 tisíc korun. 
Finanční prostředky nyní poputují 

prostřednictvím Korunka pomáhá na 
transparentní účet a město Luhačovice 
následně rozhodne, komu bude částka 
věnována. Pro připomenutí – v loň-
ském roce výtěžek pomohl například 
s realizací dětského hřiště. „Společen-
ský ples města Luhačovice považuji 
za jednu z nejdůležitějších akcí roku. 
Velmi si zakládáme na kvalitním 
programu i celkové atmosféře večera 
a jsem rád, že se to i letos podařilo. Měl 
jsem obrovskou radost, když jsem viděl 
plné sály a hosty, kteří se skutečně baví 
napříč celým večerem. Velké podě-
kování patří všem partnerům plesu, 
kteří tuto akci podpořili. Právě díky 
jejich vstřícnosti a spolupráci může-
me každoročně připravit program na 
vysoké úrovni,“ uvedl starosta města 
Luhačovice Marian Ležák. Velké podě-
kování patří KKC Elektra za perfektní 
organizaci a pestrý program. „Jsem 
hrdý na celý svůj tým z KKC Elektra 
a chtěl bych tímto poděkovat nejen 
jim, ale i dalším spolupracovníkům, 
kteří se podíleli na přípravě plesových 
sálů a programu – jejich profesionalita 
a nasazení byly vidět v každém detailu. 
Letos se nám podařilo navýšit kapacitu 
plesu na 650 míst, tedy o 60 více než 
v předchozích letech, a zájem hostů byl 

opět obrovský. Rekordní byl také zájem 
o partnerství plesu, což nás velmi těší. 
Radost mám i z vysoké částky vybrané 
v tombole, o kterou se vzorně postaral 
tým Korunky Luhačovice společně se 
skauty,“ řekl ředitel KKC Elektra Jan 
Zavřel. Pátý ročník společenského 
plesu města Luhačovice tak potvrdil, že 
patří mezi nejvýznamnější společenské 
události regionu, které spojují zábavu, 
eleganci i pomoc dobré věci.

redakce

ANKETA – Jaký byl váš nejsilnější zážitek z 5. společenského 
plesu města Luhačovice?
Elena Táborská

Za silný moment 
považuji, když 
máte možnost se 
na začátku roku 
ve zdraví zúčast-
nit příjemné spo-
lečenské akce, jako 
je ples. Potkat své 

kamarády, přátele, známé v krás-
ných róbách s úsměvem na tváři. 
V tu chvíli si uvědomíte, že je vše 
tak, jak má být. Program, občerst-
vení, drinky už jsou jen příjemným 
doplňkem. Mě určitě nejvíce zaujal 
přesun do Jižní Ameriky a pohled 
na třesoucí se zadečky krásných 
žen. Při pohledu na dokonalé posta-
vy jsem ale bohužel přehodnotila 
další návštěvu bohatého rautu. Za 

silný moment také považuji cestu 
k taxíku bez cizí pomoci. Děkuji po-
řadatelům za vydařený večer a dou-
fám, že se všichni ve zdraví sejdeme 
na luhačovickém plese s číslem „6“.

Petra Kadlčíková
Dokonalý pro-
gram, krásné 
dámy v plesových 
šatech – samozřej-
mě pánům to také 
moc slušelo :-) 
přátelská atmo-
sféra… nejsilnější 

byl však pocit sounáležitosti, kdy se 
z plesu stane jeden velký příběh. 
Děkuji za něj a moc se těším na 
další ročník.

Vlasta Hamadová
Největší zážitek 
byl, když mě pan 
karikaturista 
nakreslil. Musela 
jsem ho trochu 
přemlouvat, už 
bylo po dvanácté. 
Mám teď moc hez-

kou vzpomínku na ples 2026.

Filip Koutný
Mým nejsilnějším 
zážitkem z ple-
su bylo setkání 
s přáteli, bohatý 
kulturní program 
a vynikající raut. 
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PRAKTIČTÍ LÉKAŘI v Luhačovicích
MUDr. Pavel Bárek 
Praktický lékař 
Po, St, Čt, Pá 07:00–13:00 
Út  		       12:00–17:00 
Masarykova 315 
Tel.: 577 132 777

MUDr. Stanislav Pochylý 
Praktický lékař 
Po	 12:00–17:00 
Út–Pá	07:00–13:00 
Masarykova 315 
Tel.: 577 330 740

MUDr. Helena Hauerlandová 
Praktický lékař 
Po, Út, Čt, Pá 07:00–13:00 
St	 12:00–18:00 
Masarykova 315 
Tel.: 577 133 478

MUDr. Jitka Kandrnálová 
Praktický lékař pro děti a dorost 
Po	 07:30–13:30 
Út	 07:30–15:00 
St	 07:30–12:30 
Čt	 11:00–18:00 
Pá	 07:30–12:30 
Masarykova 315 
Tel.: 577 131 055, 603 504 619

MUDr. Věra Rajchlová 
Praktický lékař pro děti a dorost 
Po, Čt	07:30–13:30 
Út	 11:00–18:00 
St	 07:30–13:30 
Pá	 07:30–12:30 
Masarykova 315 
Tel.: 577 132 411

OSTATNÍ LÉKAŘI A AMBULANCE
MUDr. Aleš Jirátko 
Gynekolog 
Út	 08:00–16:00 
St	 13:00–16:00 
Pá	 07:00–11:00 
Nábřeží 971 
Tel.: 577 133 764

MUDr. Jaroslav Kudrna 
Gynekolog 
Po	 07:30–12:00 
Út	 07:30–15:00 
St	 13:00–17:00 
Čt	 07:30–12:00 
Masarykova 315 
Tel.: 577 133 470, 778 491 326

MUDr. Helena Lutrová 
Lékař pracovnělékařských služeb 
Hotel Palace 
Tel.: 577 681 297

MUDr. Karel Malík 
Interní lékař 
Masarykova 315 
Tel.: 577 132 722

MUDr. Vladimír Vondrák 
Chirurgicko-traumatologická 
ordinace 
Po	 13:30–18:00 
St	 08:00–14:00 
Pá	 13:30–16:00 
Masarykova 315 
Tel.: 577 132 440

MUDr. Zbyněk Kúřil 
Urologická ambulance 
Čt	 07:00–12:00 
Masarykova 315 
Tel.: 577 132 440

MUDr. Eva Fuksová 
Kardiologická ordinace 
Po	 07:00–14:00 
Út	 07:00–14:00 
St	 11:00–18:00 
Čt	 07:00–14:00 
Pá	 07:00–13:00 
Masarykova 315 
Tel.: 605 248 099

MUDr. Andrea Vargová 
Ušní, nosní, krční ambulance 
Út	 08:30–12:00, 13:00–17:00 
St, Pá	 08:00–12:30 
Masarykova 315 
Tel.: 577 133 012

MUDr. Pavla Dostálková Vyoralová 
Oční lékař 
Út, Čt	07:00–14:00 
Pá	 07:00–12:00 
Bety Smetanové 393 (Hradčany) 
Tel.: 577 132 463

Mgr. Milan Hon 
Klinická psychologie 
St	 07:30–14:00 
Masarykova 315 
Tel.: 608 850 996

LABORATOŘ
Laboratoře – odběrové místo 
Po–Pá	07:00–12:00 
Tel.: 571 666 372

STOMATOLOGIE
MUDr. Jitka Slezáková, s. r. o. 
Zubní lékař 
Po–Čt	07:30–15:00 
Pá	 07:30–12:00 
Masarykova 315 
Tel.: 577 133 466

Dékány Stomatologie  
Zubní ordinace 
Po, Út, Čt 07:00–15:00 
St		  07:00–14:00 
Pá		  07:00–12:00 
Zahradní čtvrť 1110 
Tel.: 777 669 498

LuhaDent – MUDr. Martin Zicha 
Zubní lékař 
Po–Čt	07:30–16:00 
Pá	 07:30–13:00 
Nádražní 282 
Tel.: 577 132 808

PureDent – MDDr. David Petrů 
Zubní lékař 
Nádražní 282 
Tel.: 577 981 338

INTAKT DENT Luhačovice  
– MDDr. Alexandr Gavlas 
Zubní lékař 
Po	 08:30–15:30 
Út	 08:30–15:30 
Pá	 08:30–13:30 
Uherskobrodská 204 
Tel.: 727 828 880

ZVĚROLÉKAŘ
ALIAVET – Veterinární služba 
MVDr. Petr Mlček 
Po–Pá 09:00–11:00, 14:00–18:00 
Masarykova 336 
Tel.: 731 570 167

LÉKÁRNY
Lékárna Benu 
Po–Pá	07:15–17:30 
So	 08:00–11:30 
Masarykova 185 
Tel.: 577 131 301

Lékárna Dr. Max 
Po–Pá	07:30–18:00 
So	 07:30–12:00 
Masarykova 200 
Tel.: 577 131 352

společnost
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KNIHOVNA
Drazí čtenáři, sotva jsme přivítali 
nový rok, už nám na dveře klepe 
únor. I v tomto měsíci se můžete 
těšit na knižní novinky a různé 
akce pro malé i velké. Ve ČTVRTEK 
5. 2. 2026 od 10.00 hod. proběhne 
slavnostní předání certifikátů absol-
ventům zimního semestru virtuální 
univerzity třetího věku. V tento 
den bude zahájen i nový semestr, 
jehož tématem je ARMÉNIE BLÍZ-
KÁ I VZDÁLENÁ. Všechny zájemce 
zveme na nezávaznou první hodi-
nu, po níž se můžete rozhodnout, 
zda budete v lekcích pokračovat. 
Semestr má celkem 6 lekcí, které se 
konají každých 14 dní ve čtvrtek. Zá-
jemci nemusí být čtenáři knihovny. 
Úplata za semestr je 400 Kč. 

Ani v únoru nezapomínáme na ro-
diče s dětmi. V PÁTEK 20. 2. 2026 
od 16.00 proběhnou další ZIM-
NÍ DÍLNIČKY a smyslové hraní. 
Tentokrát se můžete těšit na výrobu 
škrabošek a zábavné tvoření. Vstup-
né je 50 Kč / dítě. Pro nejmenší 
děti a jejich rodiče nabízíme také 
Muzihrátky – hudebně-pohybové 
kurzy plné písniček, her, říkanek 
a pohybu, které podporují přiro-
zený rozvoj dětí hravou formou. 
Více informací získáte v Městské 
knihovně Luhačovice. Lektor 

Klára Vojáčková. Všechny mamin-
ky srdečně zveme do našeho BABY 
POINTU, který mohou s dětmi 
využít vždy v době provozu knihov-
ny. Místnost je vybavena přebalova-
cím pultem, kávovarem, spoustou 
herních prvků a knih. Větší ratolesti 
jistě ocení dětský koutek v oddělení 
dětí a mládeže.

OTEVÍRACÍ DOBA: 
PO a ČT  12.00–17.30 
ÚT a PÁ  09.00–17.30 
ST         ZAVŘENO

Miriam Kuncová

 zprávy z města

Sportovec roku města 
Luhačovice 2025
Vyhlášení nejúspěšnějších sportov-
ců města Luhačovice za rok 2025 se 
uskuteční v hlavním sále Sokolovny 
17. 4. 2026 od 19.00 hodin. Nomina-
ce můžete předkládat do čtvrtku 
19. 3. 2026 prostřednictvím připrave-
ných formulářů viz QR kód. 

VYHLAŠOVANÉ KATEGORIE: 
•	 nejúspěšnější sportovec 

– jednotlivec 
•	 nejúspěšnější sportovec 

– jednotlivec do 18 let 
•	 nejúspěšnější handicapovaný spor-

tovec 
•	 nejúspěšnější sportovní kolektiv 
•	 síň slávy Luhačovické tělovýchovy 

a sportu

Luhačovický svah 
nabídl v lednu 
ideální podmínky 
pro lyžování

Lyžařský svah v Luhačovicích byl 
v průběhu ledna v plném provozu 
a nabídl návštěvníkům velmi dobré 
podmínky pro zimní sporty. Díky 
příznivému počasí a dostatku sněhu 
panovaly na svahu ideální podmín-
ky pro lyžování i snowboarding.
Severovýchodně orientovaný svah 
s méně známým, ale atraktivním 
výhledem na město je přístupný 
široké veřejnosti a kromě kvalit-
ně upraveného sněhu nabízí také 
svěží lázeňský vzduch. V pracovních 
dnech bylo možné využít večerní 
lyžování od 16.00 do 19.00 hodin, 
o víkendech byl svah otevřen po 
celý den, vždy od 9.00 do 12.00 a od 
13.00 do 19.00 hodin. Provoz a orga-
nizaci svahu zajišťuje lyžařský oddíl 
TJ Slovan Luhačovice.
„Na svahu je služba, která dohlíží na 

bezpečnost vleku. Těm nejmenším 
lyžařům navíc u vleku pomáháme. 
K dispozici je také lyžařská chata, 
kde je možné si zakoupit teplé ná-
poje a zahřát se,“ uvedl předseda ly-
žařského oddílu František Dostálek.  
Lyžařský svah je mezi Luhačovjany 
s nadsázkou nazýván „Aspen“.

QR kód pro hlasování
sportovce roku
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VÝJEZDY DO OBCE 
LUHAČOVICE  

 
FINANČNÍ ÚŘAD PRO ZLÍNSKÝ KRAJ 

Územní pracoviště ve Zlíně 

 TERMÍNY 

 

Středa   11. března 2026  

 

V době podávání přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2025 
za vámi přijedeme do obce a pomůžeme vám s jejich vyplněním. 

 
 

 

Středa   18. března 2026  

Středa   25. března 2026  

10:00 – 17:00  

10:00 – 17:00  

10:00 – 17:00  

budova Městského úřadu v Luhačovicích 
Masarykova 137, 763 26 Luhačovice 

 

 

 

 

Mezinárodní 
den průvodců 
v Luhačovicích 
opět s Baťou
V sobotu 21. února 2026 se Luhačovice 
prostřednictvím Městského turis-
tického a informačního centra opět 
připojí k oslavám Mezinárodního dne 
průvodců. Pro veřejnost jsou připra-
veny dvě tematické prohlídky, které 
nabídnou pohled do historie města 
z různých úhlů. První prohlídka 
s názvem Baťův výletník zve všech-
ny děti i hravé dospělé na letošní 
novinku. Začátek je ve 14.00 hod. 
u pramene Aloisky. Procházka přiblíží 
život v lázních v období první republi-
ky a je inspirována osobností Tomáše 
Bati. Tematicky tak doplní oblíbenou 
prohlídku Továrník Baťa a Luhačovice, 
která bude již třetí sezónu provázet 
hosty naším městem. Zároveň tyto 
komentované procházky připomínají 
oslavy 150 let od narození Tomáše Bati. 
Toto významné výročí bylo zapsáno do 
Světového kalendáře UNESCO. 

Druhá prohlídka povede Pražskou 
čtvrtí a začne rovněž ve 14.00 hod. 
před kaplí Augustiniánského domu. 
Komentář zajistí paní Miloslava Fi-
alová, která účastníky provede his-
torií této části města a upozorní na 
zajímavé architektonické i historické 

souvislosti. Prohlídky jsou vhodné pro 
všechny věkové kategorie. Vstup je 
zdarma pro děti a držitele karty „Tady 
pramení výhody“. Kapacita je omezena, 
proto doporučujeme rezervaci předem 
na e-mailu info@luhacovice.eu nebo 
telefonicky na čísle 608 326 255.

společnost
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Výzva pro 
Luhačovické 
ubytovatele
Městské turistické a informační 
centrum Luhačovice a Destinační 
společnost Zlínsko a Luhačovicko 
žádají ubytovatele o vyplnění krátké-
ho dotazníku o ubytovacím zařízení. 
Údaje poslouží k aktualizaci infor-
mací a k přípravě nového tištěného 
prospektu.
Vyplnění zabere jen pár minut.

•	 Dotazník 
otevřete 
pomocí  
QR kódu.

•	 Pokud nemáte možnost QR kód 
použít, tištěný dotazník je k vy-
zvednutí v Městském informač-
ním centru Luhačovice.

Bližší informace poskytne 
Terezie Bartoníčková,
tel. 608 326 255.
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Hodinářství Petr Král 
oznamuje ukončení provozu

Hodinářství Petr Král informuje občany o ukončení své činnosti.
Své zakázky si můžete vyzvednout po předchozí 

telefonické nebo e-mailové domluvě.

Kontakt pro vyzvednutí zakázek: Václav Král
        +420 606 907 839           truhlarstvi-kral@seznam.cz

Děkujeme všem zákazníkům za pochopení a dosavadní přízeň.
Václav Král

Opravy a montáže
Luhačovice

(Hodinový manžel)

•	 Pomohu s opravami	
montážemi i údržbou 
v domácnosti

•	 Provádím všechny	
práce – od malování	
po servis elektroniky

739 04 04 64

 
 

FRANCOUZSKÁ RESTAURACE

13.  - 15. ÚNORA 2026
PŘIJÍMÁME REZERVACE: 577 682 700 

nebo alexandria@lazneluhacovice.cz

HotelAlexandria.cz


